

    

    
        
            
                
                    Piškotki

                    Na našem spletnem mestu uporabljamo piškotke za zagotavljanje sodobne uporabniške izkušnje, promocijo in statistiko obiska. Z izborom opcije "Sprejmi vse piškotke" se strinjate z uporabo vseh piškotkov. V primeru nestrinjanja lahko uredite podrobne nastavitve s klikom na "Upravljaj nastavitve piškotkov" ali izberete "Zavrni vse piškotke" in naloženi bodo samo nujni piškotki, vendar se vam zaradi omejitev nekatere zanimive funkcionalnosti in vsebine ne bodo prikazovale. Več o piškotkih najdete tukaj.
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                    Spopadanje s prvimi znaki staranja

                    Staranje je del življenja in se mu ne moremo izogniti, lahko pa ga vsaj nekoliko upočasnimo. Če govorimo o staranju kože oziroma gubicah, obstajajo načini, kako se pomladiti. Starajo pa se tudi naši možgani in telo. To se lahko kaže v obliki bolezni, kot so na primer različne vrste demence, povečana prostata, itd. O vsem tem, pa tudi o tem, kdaj je čas za oskrbo starostnika na domu, pišemo v tokratni temi meseca.

                    Oglej si nasvete in video vadbe
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        Ste zboleli ali se poškodovali v tujini?

        Če med bivanjem v tujini potrebujete zdravniško pomoč, vam svetujemo, da pokličete 24- urni asistenčni center na telefon:

        +386 1 47 18 777 ali pa nam pišite na tujina@vzajemna.si.

        Povračilo stroškov

        Stroške zdravstvenih storitev v tujini lahko poravnate sami in zahtevate povračilo preko povezave Želim prijaviti škodo. Vaš zahtevek bomo obravnavali v najkrajšem možnem času.

        Klepet z zdravnikom

        O vaši zdravstveni težavi se lahko kadarkoli (24/7) posvetujete s splošnim zdravnikom preko storitve Dr. Posvet. Storitev se uporablja s pametnim telefonom ali računalnikom. Vsa komunikacija z zdravnikom poteka prek aplikacije, in sicer kot klepet ali video klic, ki jo izberete ob aktivaciji.

        Ste izgubili povezavo do storitve Dr. Posvet? Želim pridobiti povezavo
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                Ne najdemo strani, ki jo iščete

                

            

        

        
            
                
                    A lahko vas preusmerimo na pravo pot do zdravja. Oglejte si ponudbo naših zdravstvenih zavarovanj ali obiščite katero od spodnjih strani.

                                            Varuh zdravja

                                            Prijavi škodo

                                            Plačila in trajniki

                                            Pogosta vprašanja

                                            Zdravstveni nasveti
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                        Naši svetovalci imajo odgovore.
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